



TEKST NAPISAO: DUŠAN KRVAVAC  
FOTOGRAFIJE: BÜRSTNER GMBH

# Kurs za početnike

## MOŽDA NISTE ZNALI DA...

Oni koji planiraju da krstare kamperom po Evropi trebalo bi da se konsultuju sa iskusnim kamperistima, kako bi izbegli razne vrste problema. Kamper je tehnički zahtevno vozilo i sa malo pažnje mogu se izbeći izvesni tehnički problemi. Bez obzira na destinaciju za koju se odlučite, dužinu putovanja i broj putnika u vozilu, ako ispoštujete neka osnovna pravila putovanja kamperom i blagovremeno isplanirate svaki dan, putovaćete bezbrižno vozilom koje će vam pružiti sve što vam je potrebno

**P**re svega treba voditi računa o visini, dužini i težini vozila. Kamper mora da se vozi pažljivo, bez naglih promena pravca, naglog kočenja i sportskih manira. U principu nema žurbe, na odmoru ste i potpuno je svejedno da li ćete stići sat-dva ranije ili kasnije. Imate gde da spavate, jedete... Kada se uđe u grad posebno treba obratiti pažnju na visinu vozila zbog grana drveća koje štrče, podvoznjaka, parkirališta... Kada se ide unazad nije loše da neko bude iza vozila i kontroliše situaciju. Treba posebno paziti na odstojanje na autoputevima i kočiti blagovremeno. Na velikim nizbrdicama van autoputeva sa ostrim krivinama kočenja su neizbežna i potrebno je povremeno stati da bi se ohladili diskovi, kako ne biste ostali bez kočnica. Težina kampera je oko 3.500 kilograma, što je u rangu kamiona, pa je potreban poseban oprez kod nizbrdica.

## KUPOVINA I RENTIRANJE KAMPERA Kontaktirajte LHC-RENT!

Ako planirate da probate novi način putovanja, radi najma ili kupovine kampera kontaktirajte LHC-RENT, 11000 Beograd, Višnjička 25, tel/fax 0113290571, GSM 063-266032, e-mail: camping-bg@eunet.yu, www.campingclubbelgrade.org. LHC-RENT najavljuje ponudu novih modela kampera renomiranog nemačkog proizvođača kamp vozila koje možete pogledati na www.buerstner.com.



Imajte stalno u vidu tehničke potrebe vozila, u smislu dovoljne količine sveže vode, nivoa otpadne vode u "crnom tanku" i nivoa tečnosti u kaseti za hemijski WC. Uvek pre ulaska u velike gradove obavite tehničke poslove punjenja i pražnjenja, pa ćete biti mirni naredna dva dana. Jer, desiće vam se da vam usred nekog grada nestane vode ili se napuni kasetna za hemijski WC. Zato unapred razmišljajte o tehničkim potrebama kampera, da biste uvek imali pun komfor. Ako idete u kamp, koji su na zapadu stvarno uređeni, onda nemate nikakvih problema.

U kampove svakako treba ići u velikim gradovima, poput Milana, Bolonje, Đenove, Marseja, zbog bezbednosti. Kamperi se, u principu, ne krađu, ali se objijaju radi krađe stvari unutar vozila. Jer, kamper je vaša

### KONSULTACIJE I OBUKA U KKB-U Pitajte iskusne kamperiste!

Ako imate dodatnih pitanja, dilema ili potreba javite se u Kamping klub Beograd. Dodite na direktne konsultacije i obuku! Možete dobiti i odštampani itinerer planiranog puta, a na raspolaganju smo vam za eventualnu pomoć dok ste na putu. Potrebno je samo da nam na broj 063 266032 pošaljete SMS i vrlo brzo ćete dobiti traženu informaciju.

pokretna kuća, u kojoj nosite vredne stvari - kompjuter, fotoaparati, novac... Zato, kada krenete iz vozila sve što je vredno neka bude sa vama. To je princip i kada putujete automobilom. Ne bi bilo loše da ponesete i fotokopije svih dokumenata koji vam mogu biti od koristi, a koji lopovima ne trebaju. Na autoputevima spavajte isključivo na velikim parkiralištima uz benzinske pumpe, gde je puno vozila i ljudi i izbegavajte usamljena parkirališta gde ste sami. Treba razmišljati preventivno.

U svakom slučaju putujte, uživajte u posebnoj vrsti putovanja i pišite! Posle više godina prijaće vam da pročitate gde ste bili, kako ste se proveli, šta ste sve obišli... Da možda iskustva prenesete i drugima i da vaša deca mogu da pročitaju vaše putopise. ■



11000 Beograd, Srbija  
Višnjička 25  
Tel. +381 11 329 0571  
GSM +381 63 266 032  
e-mail: camping-bg@eunet.yu  
[www.campingclubbelgrade.org](http://www.campingclubbelgrade.org)

## Salon za ideje



### Ideje, projektovanje, proizvodnja, transport, montaža

- Stambeni prostor: kuhinje, dnevne sobe, spavaće sobe, dečije sobe, kupatila, komadni nameštaj, baštenski nameštaj...
- Opremanje hotela, banaka, restorana, butika, poslovnog prostora...
- Kataloška prodaja italijanskog nameštaja
- Kožni tapacirani nameštaj preduzeća CATRA iz Vranja, porodice TRAJKOVIC



LHC Salon za ideje  
Beograd, Cvijićeva 1  
Tel/fax 20 80 245, 20 80 242, 20 80 247  
E-mail lhchobby@eunet.yu  
[www.lhc-hobby.com](http://www.lhc-hobby.com)